

# OCENĚNÍ UČITELÉ A UČITELKY VE ŠKOLNÍM ROCE 2012 – 2013

U příležitosti oslav Dne učitelů byli oceněni Městem Holešov  
Mgr. Petr Oral a Ing. Hana Skýpalová

Text návrhu:

## Mgr. Petr Oral

Pan učitel Oral pracuje na 1. Základní škole Holešov od roku 1992, kdy ukončil studium na Pedagogické fakultě Univerzity Palackého v Olomouci, obor učitelství 5. – 12. ročníku FYZIKA – ZÁKLADY TECHNIKY. Na 3 roky přerušil svou pedagogickou kariéru prací v soukromém sektoru, odkud se opět vrátil na 1. Základní školu, kde od roku 2004 vykonává funkci zástupce ředitele školy.

Jako zapálený sportovec vyučuje kromě své aprobace také tělesnou výchovu, organizuje pro žáky lyžařské a snowboardové výcvikové kurzy nebo sportovní soustředění.

U žáků má autoritu, je přiměřeně přísný ale i vstřícný k žákům. Má velmi dobré pedagogické výsledky a jeho mužská autorita pomáhá při řešení výchovných problémů. Pan učitel Oral byl navržen svými kolegy mimo jiné pro svůj smysl pro humor. Svými organizačními a improvizacími schopnostmi dokáže vytvořit pohodu a přinést nový pohled na život školy.

## Ing. Hana Skýpalová

Paní učitelka Skýpalová pracuje na 1. Základní škole Holešov od roku 1995. Vystudovala Vysokou školu zemědělskou katedru agronomickou a katedru pedagogiky. Po několikaletém působení v zemědělském družstvu se dostala k tomu, co ji lákalo již dříve, tj. učit žáky.

Zpočátku vyučovala na škole přírodopis, tělesnou výchovu, pěstitelské práce a chemii. Později přešla na 1. stupeň, kde s úspěchem vyučuje dodnes ve 4. a 5. ročnících. Během působení na škole vystudovala ještě učitelství pro 2. stupeň ZŠ – přírodopis.

Její zájmem je vše, co se týká přírodovědy nebo vlastivědy. Svou výuku proto zpestřuje různými projekty s přírodovědným nebo vlastivědným zaměřením. Několik roků také vyučuje na 2. stupni pracovní činnosti - vaření. Ve své práci je mimořádně pečlivá a zodpovědná.

Její zásluhou je škola plná květinové výzdoby, o kterou se již léta stará.

Paní učitelku navrhlo vedení školy i sami kolegové z pedagogického sboru pro její dobré pracovní výsledky, ochotu a aktivitu v práci a přátelskou povahu.

**V anketě žáků o nejoblíbenějšího pedagoga zvítězil v roce 2013  
pan Ing. Ivo Halabala.**